

В Совете министров иностранных дел Открытие Московской сессии

Сегодня в Москве, в Доме авиационной промышленности открылась Московская сессия Советов министров иностранных дел, в которой проведут заседание Совета министров иностранных дел государств членов Организации Объединенных Наций.

Советский Союз представлен в сессии делегацией, возглавляемой В. М. Молотовым; в состав делегации входят А. Я. Вышинский, Ф. Т. Гусев, Маршалл Советского Союза В. Д. Соколовский, А. С. Суворов, А. С. Семенов. Американскую делегацию возглавляет Э. Беллингер; в ее состав входят Г. Б. Бернс, Г. Делано и другие.

Позволяет высказать предложения и замечания по поводу работы, которую предстоит провести Совету министров иностранных дел в течение сессии.

От имени правительства Советского Союза и от себя лично приветствуют делегацию Советского Союза в Москве министры иностранных дел США Маршалл, Гант и другие.

Заявление В. М. Молотова о Китае

Как известно, на Московском совещании в декабре 1945 года министры иностранных дел Советского Союза и Китая достигли соглашения о необходимости объединения и демократизации Китая под руководством национального правительства, о необходимости проведения демократических элементов во все органы демократического правительства Китая и прекращении гражданской войны.

Обсуждение советского предложения

рассматривалась и позиция определенных государств, участвующих в совещании. Это совещание касалось не только Китая, но и других стран, где существовали гражданские войны. Советское предложение заключалось в следующем: прекратить гражданскую войну в Китае, объединить национальные правительства, создать демократическое правительство Китая и прекратить гражданскую войну.

О докладе Контрольного комитета по Германии

Председательствующий на заседании утвердил в Нью-Йорке программу работы Московской сессии Советов министров, первый пункт повестки дня гласит: «Обсуждение доклада, который должен представить Контрольный комитет по Германии по следующим вопросам: а) работа Контрольного комитета, проведенная им в течение его существования; б) выполнение им своих функций; в) дальнейшее развитие работы комитета; г) предложения по улучшению его работы».

О ликвидации Прусского государства

Безусловно, что по времени предыдущей сессии Советов министров в Нью-Йорке. Контрольный комитет по Германии должен представить доклад по следующим вопросам: а) работа Контрольного комитета, проведенная им в течение его существования; б) выполнение им своих функций; в) дальнейшее развитие работы комитета; г) предложения по улучшению его работы».

Настойчиво внедрять хозрасчет

Принятый Верховным Советом СССР закон «О государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик» и постановление Министров СССР «О народнохозяйственном плане на 1947 год» имеют исключительное значение для всех отраслей народного хозяйства. Каждое предприятие имеет план своего развития на 1947 год. Успешное выполнение плана в этом году — залог стабильности и роста народного хозяйства. Настойчиво внедрять хозрасчет — это значит обеспечить выполнение плана в полном объеме.

Колхоз „Заветы Ленина“ живет и работает по плану

«Немало работать, не имея плана, рассчитанного на длительный период и на серьезный успех. Не бойтесь планов, рассчитанных на долгий ряд лет...» (В. И. Ленин).

Крупное колхозное хозяйство, основанное в 1930 году, — это не просто название, а реальность. Колхоз «Заветы Ленина» живет и работает по плану. Это означает, что все его дела и дела каждого его члена имеют четкое направление и конкретные цели.

В разрабатываемом хозяйстве нашего колхоза потребуются новые помещения. В связи с этим мы наметили построить типовые скотные дворы, коровник, телятник, овчарник, овшарник, две конюшни.

Благодаря проводимым мероприятиям колхоз сможет повысить валовой сбор молока к концу пятилетия до 408 центнеров до 2 000 центнеров, шерсти — с 250 килограммов до 1 000, меда — с 360 килограммов до 3 000, яиц — с 2 000 до 24 000 штук.

Доходы колхоза со 148 000 рублей увеличатся к 1950 году до 327 000 рублей, в том числе доходы от животноводства возрастут на 50 процентов. Колхозники станут получать за трудодень по 5 килограммов хлеба и 2 рубля 50 копеек.

Обеспечить заготовку и культурную жизнь — одна из важных задач колхозного пятилетнего плана. Мы наметили строительство колхозной электростанции, клуба со зрительным залом на 150 человек, помещений для детских яслей и детской площадки, колхозной библиотеки, 20-ти новых доек для коровников.

В области животноводства намечено увеличить поголовье лошадей с 35 голов до 100, крупного рогатого скота — с 79 до 335, овец — с 125 до 500, свиней — с 43 до 100, организовать птицеводческую ферму, на которой иметь 400 кур, расширить падеку с 18 до 100 телятосемян.

Наша решимость выполнять план

Первый год пятилетия закончен успешно. Наш колхоз в 1946 году увеличил посевную площадь с 540 до 706 гектаров, повысил урожай зерновых культур с 5,5 до 10 центнеров, сдал государству 4 000 центнеров зерна, вместо 1 325 центнеров в 1945 году, выдал колхозникам на каждый трудодень по 1 килограмму 500 граммов хлеба.

Сейчас главная наша задача — во всеорыбии встретить весенний сев. К началу апреля мы успели посеять 12 тысяч гектаров, а 12 апреля, зная значение своих усилий, запрягли телеги и упряжки. Каждому звену выданы семена, заготовлены удобрения, очищены и подготовлены зерно к высеву, вышолпены планы зимних агротехнических мероприятий. Организованы сельхозкультуры, плуги и бороны.

Составлен распорядок дня на период посевной кампании, предусмотрена работа с 4 часов утра до 10 часов вечера. В бригадах и звеньях разработаны рабочие планы. Нормы выработки доведены до каждого работника. Пахари сказали, что они будут давать по 1,10 гектара на плуг, сельхозмашины станут засеивать по 0,50 гектара на каждый диск селки. Началось совещание по профессии.

Мы постараемся работать так, чтобы наш колхоз стал одним из передовых в области. На отчетном собрании был рассмотрен план на 1947 год. Планом предусматривается расширить посевную площадь до 1 000 гектаров, в том числе до 1 000 гектаров, в том числе до 1 000 гектаров.

хорошие показатели по существу не вели. Для всех ясно, что во втором году стальной пятилетия такие факты не должны иметь места. Каждое предприятие обязано строго подходить к своему плану, к своему бюджету, к своему балансу, чтобы выполнение количественных и качественных показателей было обеспечено каждой декадой, каждым месяцем. Нужно отказаться от вредной привычки — штурмовщины в последние дни месяца, квартала.

Каждый руководитель предприятия вместе с партийным комитетом, главным бухгалтером, начальником планового отдела должен заботиться о том, чтобы выполнение программы по всем показателям, но создать условия для резервов, увеличения плана производства, который бы обеспечил выполнение плана в целом за 1947 год и до 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Это будет наилучшей победой промышленных предприятий г. Томска, лучшим ответом на призыв рабочих передовых промышленных предприятий г. Ленинграда, передовых предприятий г. Челябинска, передовых предприятий г. Свердловска.

Итого финансовый и хозяйственный деятельности промышленных предприятий Томска за 1946 год говорят о том, что многие из руководителей не выжили последние дни в экономическом показателе работы. Большинство из них смотрело только на выполнение процента производственной программы, а стальной борьбы за

Директор завода, руководитель партийной организации должны постоянно помнить, что надежность, снижение себестоимости продукции, укрепление хозрасчета, жесткая экономия во всех без исключения звеньях хозяйственной и производственной деятельности, налаживание строгого учета и четкой отчетности — главные и решающие условия для успешной работы. Забыть об этом — значит руководить поспешно, вслепую.

Итого финансовый и хозяйственный деятельности промышленных предприятий Томска за 1946 год говорят о том, что многие из руководителей не выжили последние дни в экономическом показателе работы. Большинство из них смотрело только на выполнение процента производственной программы, а стальной борьбы за

Об одном ораторе

1945 год... Ораторский оратор. Смогли громкие аплодисменты. На трибуну поднимается руководитель горпромхоза тов. Рыков, Меленко и торжественно он читает по бумажке свою речь.

Мы собрались здесь, чтобы на высоком уровне обсудить не только производственную работу и наметить пути для дальнейшей. У нас, бесспорно, имеются успехи, но вряду с ними есть и некоторые недостатки. Говорят, что в магазинах города почти отсутствуют изделия ширпотреба хорошего качества с маркой наших артефий.

Если взглянуть на эти заявления с той и другой точки зрения как в отношении хозяйства, так и равно качества, взглянуть алчливо, со всей серьезностью, то, пожалуй, нельзя отрицать, что полнота данных фактов на сегодняшний день.

Но мы, безусловно, перестраиваемся и уже перестраиваемся в смысле увеличения выпуска, а также качества. Мы мобилизуем все возможные ресурсы, и добьемся успеха. У нас есть все возможности. И мы пойдем к новым успехам.

1946 год... Ораторский оратор. Смогли громкие аплодисменты. На трибуну вышел руководитель горпромхоза тов. Федоров Рыков. Так же торжественно он читал свою речь.

Сегодня мы обсуждаем здесь некоторые итоги нашей работы. Что мы имеем на сегодняшний день? У нас немало успехов, но есть и некоторые недостатки. Вот один из недостатков, на который

Больше внимания бытовым нуждам трудящихся

Большеиндустриальная партия и советское правительство всегда придавали и уделяют исключительное значение улучшению быта трудящихся. Сейчас, в период восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства в нашей стране, значительно возросли и неуловимо увеличиваются возможности улучшения бытового обслуживания. Нужно только эти возможности широко использовать, четко и внимательно относиться к повседневным нуждам трудящихся.

Жена рабочего жена З. П. Иванова пишет в редакцию, что в декабре прошлого года она серьезно заболела, и ее положили на лечение в клинику. Дома у нее остались дети, при этом за которыми было некогда.

Позабыв же картина и в обслуживании рабочих 4-го строительного участка, «В комнатах грязно, сыро, темно и душно», — пишет тов. Токаев. — Пени дымят, как как их давно не ремонтировали, и топят их нерадиво.

Очень часто рабочие сдают без всякого расчета принадлежащие им помещения. Вспрос об улучшении бытовых условий рабочих для ряда объектов, но администрация не отвечает, не отвечает тов. Константин и начальник строительства тов. Гусев не выполняют решения профсоюзной организации.

«Но есть еще и другие недостатки, которые мешают нам жить», — пишет тов. Невский. — Некоторые рабочие завода живут в квартирах, требующих ремонта. У многих нет сараев и дровников. Топливо хранится в квартирах. Безответственно относятся работники жилищно-коммунального отдела к снабжению рабочих топливом. Некоторые рабочие не получают угля и дров, а в последние дни еще в прошлом году.

Руководители предприятий, учреждений и профсоюзных организаций должны помнить, что, создавая хорошие бытовые условия для рабочих, инженерно-технических работников и служащих своих предприятий, они тем самым способствуют повышению качества их работы, выполнению плана второго года стальной пятилетия.

НЕТ КОНТРОЛЯ ЗА РАБОТУ ШКОЛЫ

Директор Елбашской семилетней школы, Коженинского района, тов. Скрипник не обеспечивает правильного руководства школой. Нередко он не выходит на работу по несколько дней, не посещает уроков преподавателей. Вследствие работы учителей кружка он прекратил, создавая, на отпуске вечернего занятия, хотя школа получает

керосин на эти цели. Вышеуказанные для школы газеты и журналы тов. Скрипник оставляет у себя, не давая их учителям для прочтения. Коженинский районный отдел народного образования не контролирует работу школы, не принимает никаких мер для ее улучшения.

Ф. КОЖЕВНИКОВ.

